









08.07.2006 




  BASINA VE KAMUOYUNA 


Peyzaj Mimarlığı Mesleğine yapılan haksızlık,  07.07.2006 tarihinde
 Cumhurbaşkanlığı makamınca da onaylanmıştır. 
TMMOB PEYZAJ MİMARLARI ODASI, SİYASİ PAYDAŞLAR OLAN İKTİDARA VE ORMAN MÜHENDİSLERİ ODASI’NA DİYORKİ: 

Bilimsel ve etik hatalar tarih önünde yargılanacaktır. Peyzaj Mimarlığı Ana Bilim dalını, hukuku, etik değerlerini ve rant uğruna 6000 Peyzaj Mimarı’nın haklarını gasp eden, bilim hırsızlığına soyunan siyasi iktidarı ve Orman Mühendisleri Odası Yönetimini, 6000 Peyzaj Mimarı ve halen eğitimini alıp geleceğe hazırladığımız Peyzaj Mimarlığı öğrencileri affetmeyecektir. 


 Meslek sınırlarını hükümetler belirleyemezler. Meslek sınırlarını bilim belirler.  “Ben bilim adamlarına değil, ulemaya danışırım” diyen bir hükümetten bundan başkası beklenemezdi. Ama ülkemizi ve geleceğimizi karanlığa sürükleyen AKP Hükümetine, bu ülkenin insanın söyleyeceği sözler ağır olacaktır. 


AKP paydaşı olan Orman Mühendisleri Odası,  23 Meslek Odasının birliği olan TMMOB’yi de bu kanununu çıkartabilmek için hiçe sayarak Anayasa’ya aykırı davranmıştır.  


Çünkü biliyorlardı ki; kanunun bu şekliyle Meclise sunulmasına TMMOB izin vermezdi.  


Çünkü biliyorlardı ki; TMMOB her Meslek Odası’nın yönetmeliğini kendi düzenler ve meslek alanları gaspına, bilimsel hırsızlığa izin vermez. 


Meclis’teki bir diğer şaşırtıcı tablo ise; Cumhuriyetimizin sembolü, demokrasinin, devletçiliğin, halkçılığın doktrinini yazmış, 1923’lerde Aydınlama devrimiyle, özgür toplum akıllı adamlık ilkesi hareketiyle yoğrulmuş olması gereken bir partinin kanuna tam destek vermesi ve bilim insanlığını, akıllı adam olmayı reddetmesidir.  6000 Peyzaj Mimarı’na, 9000 Orman Mühendisini sayısal olarak tercih etmesidir. 


Atatürk’ün şu söylemini unutmuş gözüküyorlar:


“Adamlık cüppe ve sarıkla olmaz, adamlık akılla olur”.


TMMOB Peyzaj Mimarları Odası ve Peyzaj Mimarları olarak bu kanunu protesto ediyor ve bilimden uzak, ihtisaslaşmanın getireceği gelişmiş ve temiz bir toplum yaratmak adına 33 yıllık bir mesleği görmezden gelen AKP hükümetine diyoruz ki: 



Bu tarihi hata ivedilikle düzeltilmelidir. TBMM’nin açılış gününde 6000 Peyzaj Mimarını karşınızda bulacaksınız. 
Ve diyoruz ki: Yeni Yasama Döneminde bu kanunda değişiklik yapınız. 





Peyzaj Mimarlığı hakları ihlaline son verecek “Değişiklik Kanun Tasarısını” hazırlayın ve tarihi hatadan dönün. 


Saygılarımızla. 







TMMOB Peyzaj Mimarları Odası









Yönetim Kurulu 

