TMMOB Peyzaj Mimarları Odası Dergisi

Yayın bilgi ve kuralları

TMMOB Peyzaj Mimarları Odası Yayın Kurulu, 2010/1-2 Sayılı yayınlayacağı “Peyzaj Mimarlığı” Dergisi için dosya konusunu “SU” olarak belirlemiştir. 

Derginin Aralık ayı sonunda basılacak yeni sayısına alanınızdaki özgün katkılarınızı bekliyoruz. Yazım kurallarına uygun biçimde hazırlanmış eserlerinizi Peyzaj Mimarları Odası Yayın Kurulu’na en geç 24 Aralık 2010 saat 17.30’a kadar ulaştırmanız gerekmektedir. 

E-posta, posta veya kargoda oluşan sorunlar dikkate alınmayacaktır.
Saygılarımızla bilgilerinize sunarız.

TMMOB

Peyzaj Mimarları Odası

Yayın Kurulu

Yazarların makalelerini aşağıda belirtilen kurallar çerçevesinde hazırlamaları gerekmektedir;

Yazım Özellikleri:
· MS Word (1998,2000,2003 uyumlu) formatında Türkçe Karakter kullanılarak hazırlanacak dökümanlarda sayfalarda 2 aralık kullanılmalı, tüm kenarlarda 2.5 cm boşluk bırakılmalıdır.

· Yazı fontu Times New Roman / 12 punto olmalıdır. 
· Makaleler 4000 kelimeyi (yaklaşık 16 sf) geçmemelidir. Paragraf ayrımları, paragraflar arasında bir satır boşluk bırakılarak yapılmalı,  “önce-sonra aralık bırakma” özelliği kullanılmamalıdır.)Tüm şekil ve çizelgeler metin içinde belirtilmiş olmalıdır. 

· Başlıklar mümkün olduğunca kısa olmalıdır.

· Her yazarın adı, soyadı, unvanı, çalıştığı kurumu (üniversite, enstitü, bölüm, firma vb.), adresi ( cadde, sokak, posta kodu, semt ve kent adı), telefon ve faks numaraları ile e-posta adresleri, birden fazla yazar olması durumunda kiminle iletişim sağlanacağının belirtilmesi gerekmektedir.

· Metinde alt başlıklar kullanılabilir. Varsa giriş bölümünden önce bir alt başlık kullanılmamalıdır.

· Varsa “Ekler” kaynaklardan sonra, başlıkları ile birlikte verilmelidir.

· Şekil, çizelge, grafik vb. numaralandırılmalıdır.

· Varsa başlık hiyerarşisi ;
· Birinci Derece Başlık, 14 Punto- Bold

· İkinci Derece Başlık, 12 Punto- Bold- İtalik

· Üçüncü Derece Başlık, 12Punto- Normal- Altı Çizgili

· Yazı içerisinde doğrudan alıntılar tırnak içinde ve italik yazılmalıdır.
Kaynak Gösterimi:
Sadece metin içinde yer alan kaynaklar yazılmalıdır. Metin içinde kaynak gösterimi yazar adını, çalışmanın kaynağı takip etmelidir. Örneğin ; (Kılıç 2008) ; iki yazar (Kılıç ve Yıldırım 2008), çoklu yazarlar (Kılıç vd. 2008) şeklinde belirtilmelidir. “ Kaynaklar” başlığı altında listelenecek yararlanılmış eserler 2 aralıkla yazılmalı, alfabetik olarak sıralanmalıdır. Dergi isimleri kısaltılmamalıdır. Aşağıda bazı kaynak gösterimleri verilmiştir.

Kaplan, A., 2000. Peyzaj Mimarlığı Meslek Disiplinine Eleştirel Bir Bakış. Sf. 191-214, Peyzaj Mimarlığı 1. Kongresi. 19-21 Ekim,2000, Ankara
Treweek, J.,1999. Ecological Impact Assessment. Blackwell Science, pp.178. England.

Kitaplar için-Yazar Adı Soyadı, Kitap Adı (itali), Çevirmen Adı Soyadı, Yayınevi, Basım Yeri, Basım Tarihi, Sayfa Numarası.- makalelerde Yazar Adı Soyadı, “Makale Adı” Makalenin İçinde Yer Aldığı Yayın (italik), Editör Adı, Çevirmen Adı, Yayınevi, Basım Yeri, Basım Tarihi, Sayfa Numarası- aynı yayına birden fazla gönderme yapıldığında –Yazar Adı, a.g.e, Sayfa Numarası- şeklinde bir gösterim yapılabilir.

Dip Notlar:
Dip not kullanılmamalıdır. Bilgiler metinle bütünleştirilmelidir. 

Fotoğraflar ve Renkli Sunumlar:
Okuyucunun metinde tanımlanan konuları algılayabileceği siyah-beyaz fotoğrafların kullanılması istenen bir durumdur. (Görsel malzeme kesinlikle yazı metni içine yerleştirilmemeli ayrı bir dosya olarak gönderilmelidir. Renkli fotoğraflar ve tüm Mimari çizimler JPG, TIFF veya PSD formatında ve en az 300 DPI çözünürlükte olmalıdır. Görsel büyüklüğünün A4 büyüklüğünde olması tercih edilmelidir. Görsellerin telif hakları yazar tarafından çözümlenmiş olması gerekmektedir. Fotoğrafçının veya kaynağının belirtilmesi zorunludur. 
Makale Gönderme Adresi:
Orijinal metin ve diğer malzemeler Peyzaj Mimarları Odası Yayın Kuruluna; Yayının dergide basılması isteğini belirten E-dilekçe ekinde yayin@peyzajmimoda.org.tr E-posta adresinden ulaştırılmalıdır. Elden teslim edilmesi durumunda ise Yayının dergide basılması isteğini belirten dilekçe ekinde belirtilmelidir.
İletişim:
Peyzaj Mimarlığı Dergisi

TMMOB Peyzaj Mimarları Odası

Konur-2 Sok. 34/8 Kızılay/ Ankara
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TEL: (0312) 418 15 06 FAKS: (0312) 419 64 27
E-POSTA: peyzaj@peyzajmimoda.org.tr 
