
Sayın Cumhurbaşkanımız;

Anayasa’nın 135. Maddesi ile kurulan mühendislik – mimarlık mesleklerinin düzenlemelerini yapmakla yükümlü olan Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği’ni  devreden çıkarmayı hedefleyen 59. Hükümet,   Cumhuriyet tarihinde ilk kez bir meslek yasasını bilimden ve ihtisaşlaşmanın etiğinden aykırı bir düzenle hazırlamış ve yasayı çıkarmıştır. 


Kamu kurumu niteliğinde olan Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği’ne  rağmen çıkarılan ve meslek odalarını karşı karşıya bırakmayı amaçlayan bir yaklaşımla çıkarılan ““Orman Mühendisliği, Orman Endüstri Mühendisliği ve Ağaç İşleri Endüstri Mühendisliği” yasası, 33 yıllık meslek grubu olan ve  sayıları 6000’i bulan Peyzaj Mimarlarının mesleki haklarına ve çalışma alanlarına adeta el koymaktadır. 

Bilimsel ve etik değerler hiçe sayılarak,  peyzaj planlama ve uygulama alanında  hiçbir eğitim almamış olmalarına rağmen  sadece orman mühendislerine  yeni çalışma alan ve hakları sağlanmıştır.


 Orman Mühendisleri Odası’nca hazırlanarak Çevre ve Orman  Bakanlığı desteği ile TBMM’ye sunulan, yasanın Madde 4 (a) bendinin 12. alt bendi ve Madde 5’de yeni düzenlemeler yapılarak, Madde 4 (a) bendinin 13. alt bendi ise Peyzaj Mimarlığı uzmanlık alanı olduğundan, söz konusu yasadan tamamen çıkartılması gerekmektedir.   


Cumhuriyetimizin ve Atatürk ilkelerinin sarsılmaz savunucusu olarak, sizden yasadaki gerekli değişikliklerin yapılıp, mesleki mağduriyetimizin giderilmesi için sizi makamınızda ziyaret ederek bilimsel gerçeklerin ülke menfaatlerimiz adına korunmasını talep ediyoruz.


Saygılarımızla. 
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