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Karlı bir sabaha uyanmak gibi Van. Güneş pencereden içeri sızıyor. Çok erken bir saat. O yorgunluğun üzerine sıcak yataktan çıkmak… 
Amca durur mu? Kahvaltı hazırladı bize. Soframızda çok az şey vardı ama zaten muhabbete dalmıştık. Vedalaştık.
Yapmayı planladığımız o kadar iş varken, tek çözüm bölünmek. İstemedik ama bölündük. 2 arkadaş hastaneye, 1 arkadaş İl Milli Eğitim Müdürlüğüne dün alamadığımız izni almaya. Ben de Duygu İliklerden’in annesinin yönetici olduğu ilköğretim okuluna arkadaşlarla çizim yapmaya.
Ne kadar ironiktir. Kurtuluş parkında kurtarılamayan aileler. ‘’Valla her şeyimiz tamamdır. Eksiğimiz yoktur. Devletimiz sağolsun (!) ‘’ diyor çadırda kalan bir amca. 5 ay geçmiş depremin üzerinden Van karlar altında.  Gece -15 derece. İnsanlar çadırda. Gerçekten hiç eksiğimiz yok. (!)
Öğle saatlerinde Bayram Otel enkazının orada buluştuk. Ne acıdır ki, buluşma noktamız  veya yol tarifleri hep aynı yerden.
Hızma arayışları(yine bana,bu sefer buldum sanırım). Çay. Yaptıklarımızı, yaşadıklarımızı birbirimize aktarma.
Şehirdeki duruma dair partilerle, kurumlarla görüşme kararı aldık. –Şehrin büyük çoğunluğunun oyunu alan parti- parti sözcüsü ile konuştuğumuzda bu durumun bir deprem sonrası durumdan yararlanılarak uygulanan bir politika olduğunu belirtiyor. ‘’ Güçlü olduğumuz mahalleleri göç etmeye zorladılar.’’şeklinde dile getirdi. 
İMO Van şubesine doğru yolculuk. Depremden sonra binasından taşınmış ve bulunması gerçekten güç bir yerde, bir konteynırda.
Hoş bir karşılama. Amacımıza dair muhabbetler. Yerel basınla görüşme. Saatler süren röportaj. Yol boyunca süren açlığımızın giderilmesi. Yedi kaçtı yapma.
Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi’nin ‘’etkinlik çadırı’’. Çocukların gitme saatine denk gelmişiz. Öğretmenleri( Dilan) 10 dakika daha izin veriyor. Çocuklarla birlikte lego oynadık, beraber fotoğraf çektik. İznimiz doldu. Şehir merkezine gitmek için dolmuş bekliyoruz. Çadırda kalan bir teyze bizi çadırına davet etti. İçeri girdik. Bir evin en küçük odası olur ya, o küçük odadan daha küçük. 6 kişi kalıyormuş orada. Soba yok. Yangın tehlikesinden korkuyorlar. Elektrikli bir soba var. Gündüz bile çadırın içi soğuk. Küçücük bir çadırda bile misafirperverlik. Çay ikramı. Evlerin hasar tespit raporlarına göre konteynır veriyorlarmış. ‘’ sağ olsun devlet çadır verdi bize(!) ‘’ diyor teyze. İkinci depremden sonra çadır vermişler. Birinci depremden sonra  evlerinde yaşamaya devam etmişler ama ikinciden sonra cesaret edememişler.
Eğitim SEN konteynırında… 
‘’ Depremden sonra Van bitti. Aslında çok göç alan bir şehir. Kocaeli’de deprem oldu şehir 3 ayda kendine geldi. Çünkü komşuları İstanbul,Bursa… Van’ın komşuları Hakkari,Şırnak,Muş…  Gariplerimin zaten kendilerine hayırları yok. Buraya gelip ne yapacaklar?  1998-2006 bu olay olmuş olsa hemen toparlanırdı Van. Çünkü o zaman kaçakçılığa göz yumuyorlardı,şimdi göz açtırmıyorlar. Günde 100 tane ihale oluyor bu şehirde. Eğer tarafsan sıkıntı yok. Bu arada sizi misafir etmek isterdik ama bizimde kalacak yerimiz yok. Bugün babamın konteynırında kalacağım, yarın halamın konteynırında ertesi gün…’’ dedi bir abi.
Konteynır kenti denilen yer aslında konteynır kampı. Yarı açık cezaevi gibi. Tel örgülerle çevrilmiş. Kapıda bir nöbetçi. Eğer ismin o nöbetçinin listesinde yoksa içeri giremiyorsun. 
Örgütlü olmanın avantajını yaşıyoruz. Bir peyzaj mimarının evinde kalacağız bugün. Bugün de konaklama sıkıntısı yok. Bu sefer yemeği biz yaptık. Çay ve sohbet eşliğinde bir akşam yemeği.
Ve deprem…
Şiddetini bilmiyoruz. Ama hissettik. Bariz bir sarsıntı. Saat 12’yi geçiyor. 5 aydır Van’da olan deprem süreleri toplamı 6 saatten fazla. Birkaç saniyesine bizde dahil olduk.
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