Sn. Veysel EROĞLU 

T.C. Çevre ve Orman Bakanı 
Bakanlığınız web sayfasında yayımlanan “ÇEVRE VE ORMAN BAKANLIĞI 4/B SÖZLEŞMELİ 425 VE 4/A 130 MEMUR OLMAK ÜZERE  TOPLAM 555 PERSONEL İSTİHDAM “ edileceğini öğrenmiş bulunmaktayım.

Bakanlığınızca yapılan genel açıklamanın ÜNVANLAR VE ADAYLARDA ARANAN NİTELİKLER başlığı altında Mühendis olarak atanacaklar ifadesinin açılımında peyzaj mimarı tariflenmiştir.

Bir peyzaj mimarı olarak, almış olduğum eğitimin icra edilebileceği en önemli kurum olan Çevre ve Orman Bakanlığının açıklamasının devamında 555 personel alımı merkez teşkilat için yer verilmeden taşra teşkilatı içerisinde 1(bir)adet Peyzaj mimarı alınacaktır ifadesini görmek son derece üzücü bir durum yaratmıştır.

Bakanlığınızın çalışma alan ve konularının yaklaşık %70 inin peyzaj mimarlığı biliminin ve hizmet alanlarının oluşturmaktadır.

Bakanlığınız çalışma konularından sadece birini örnekleyecek olursak, sizin çalışma döneminizde başlatılan “Her İle Bir Tabiat Parkı” hedef programınızda 85 adet Tabiat Parkı projesinin uygulanması ile ilgili bizzat ilgilendiğinizi bilen bir peyzaj mimarı olarak tüm ülke genelinde 1 (bir) adet peyzaj mimarı istihdamını açıklamak  sizce adaletli bir davranış mıdır? 

Sayın Bakan; merkez ve taşra teşkilatlarında çalıştırılmak üzere açıklanan personel istihdam politikanızda ki peyzaj mimarı alımı konusundaki değerlendirmenin bir kez daha gözden geçirilerek, peyzaj mimarlığı meslek disiplinine ve peyzaj mimarlarına hak ettikleri nitelik ve nicelikte istihdam oluşturulmasını talep etmekteyim.

Saygılarımla.
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