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ROYAL FLORA RATCHAPHRUEK 2006 

International Horticultural Exposition 
for His Majesty the King 


At the Royal Agricultural Research Center, Chiang Mai, Thailand
1 November 2006 – 31 January 2007      
“TO EXPRESS LOVE FOR HUMANITY”


“İNSANLIK İÇİN SEVGİ”

Tayland Kralının tahta çıkışının 60. yıldönümü ve Kralın 80. yaş günü vesilesi ile Tayland Hükümetince 1 Kasım 2006-31 Ocak 2007 tarihlerinde "Royal Flora Ratchaphuck 2006-International Horticultural Exposition for His Majesty the King" isimli uluslararası bahçe sergisi Tayland’ın ChangMai şehrinde düzenlenmiştir.

Tayland ve ülkemiz arasındaki siyasi ve ekonomik alandaki ilişkilerin gelişmekte olması, iki ülke arasındaki diplomatik ilişkilerin tesisinin 50. yıl dönümüne yaklaşılması ve Tayland Hükümetinin konuya atfettiği önem ışığında sergide Türkiye'nin temsil edilmesinin ve Türk kültürünün tanıtımı açısından yararlı olacağı düşünülmüştür. Yüz elli yıllık geçmişe sahip  Uluslar arası Fuar Organizasyonları Birliği’ne (BIE) 2004’te üye olan Türkiye, Dışişleri Bakanlığı aracılığıyla gelen Tayland Hükümetinin davetini kabul ederek, Türkiye'nin Uluslararası Bahçe Sergileri organizasyonuna katılacağını resmen bildirmiştir.

Öte yandan, yukarıda bahsi geçen hususlara ilave olarak, İzmir şehrinin aday olduğu EXPO 2015 seçimlerinin 2008'de yapılacak olması da bahse konu etkinliğin ülkemiz açısından önemini arttırmaktadır. Seçimlerden kısa bir süre önce gerçekleştirilecek büyük çaplı bu etkinlikte ülkemizin sergileyeceği performansın, 2015 seçimleri için karar alıcı organlar nezdinde olumlu sonuçları olacağı değerlendirilmektedir.
Sergiye katılım olanaklarının değerlendirilmesi ve yapılacak proje ve uygulama çalışmalarının planlanması amacıyla, Dışişleri Bakanlığı tarafından oluşturulan çalışma grubu, çeşitli tarihlerde yaptığı toplantılar sonucunda konuyla ilgili çalışma programı ve yöntemini belirleyerek, ülkemize tahsis edilecek arazide uygulanacak bahçe sergi alanına ait projelerin ön çalışmalarını yürüterek, proje alanını yerinde inceleyerek Tayland Büyükelçimiz himayesinde Tayland Makamları ile görüşmelerini sürdürmüştür.

Dışişleri Bakanlığı bünyesinde, Prof. Dr. Yüksel ÖZTAN’nın koordinatörlüğünde, Dr. Ömer GÜLKAL, Erkal SARAN, Prof Dr. Halim PERÇİN, Serdar AKÇAY’dan oluşan Türk Bahçesi ve Kapalı Sergi Mekanı Proje-Uygulama ve Koordinasyon Grubu; yaptığı çalışmalar neticesinde sergi alanında ülkemize ayrılan bahçe alanı ile kapalı mekanı(Indoor Garden) yerinde görmek ve sergi sorumluları ve yetkililerle görüşmek üzere 03-08 Mart 2006 tarihleri arasında Thailand’a gitmiştir.

Bangkok Büyükelçimiz Sayın Mümin ALANAT himayesinde incelemelerini sürdüren çalışma grubu serginin gerçekleştirileceği ChiangMai şehrine giderek 5-6 Mart 2006 tarihleri arasında iki gün süre ile buradaki yetkililerle de görüşmelerini gerçekleştirmiş, ayrıca ülkemize ayrılan alanlar üzerinde gerekli incelemelerini tamamlamıştır.

Ayrıca Thailand’ın iklim koşulları ve bitki örtüsünü yakından incelemek  amacıyla, Pattaya şehrindeki Tropical Garden ve Chiang Mai şehrindeki Kraliyet Botanik Bahçesine gidilerek yapılacak Türk Bahçesi uygulamasında kullanılabilecek türler yerinde değerlendirilmiştir. ChiangMai  Bahçe Sergileri alanındaki yetkililerin önerileri doğrultusunda, “Royal Flora Ratchaphruek 2006 International Horticultural Exposition” merkez ofisindeki yetkililerle de ayrıca görüşülmesi gerekliliği anlaşıldığından Türk Delegasyonunun ziyaretini bekleyen konudan sorumlu ve yetkili kişilerin katıldığı toplantı 07 Mart 2006 tarihinde Bangkok’da yapılmıştır.

Gerçekleştirilen bu toplantıda konu ile ilgili gerek teknik gerekse idari konularda çalışma grubumuz bilgilendirilerek tarafımızdan yöneltilen  sorular ayrıntılı bir şekilde cevaplandırılmıştır. Yapılan görüşmeler neticesinde Türkiye’nin açık ve kapalı sergi mekanlarının büyüklükleri ve yeri tespit edilmiştir.

Buna göre; Ülkemizin açık sergi alanı olarak (Türk Bahçesi) proje ve uygulama yapacağı alanın büyüklüğü 2000 m, kapalı sergi alanı içerisindeki standın ise 300 m olması kararlaştırılmıştır. 

1 Kasım 2006-31 Ocak 2007 tarihleri arasında düzenlenen “Royal Flora Ratchaphruek 2006 International Horticultural Exposition” bu faaliyette alanda uygulaması yapılacak olan Türk Bahçesi’nin kalıcı olacağı ve Türk Hükümeti tarafından Thailand Kralına ve Hükümetine armağan edileceği her türlü bakım ve onarımının Thailand Makamlarınca yapılacağı karara bağlanmıştır.

Türk Bahçesi çalışma grubu kendi içerisinde üç ana ekipten oluşmuş, çalışmalar ve görevlendirmeler ise Dışişleri Bakanlığı tarafından yapılmıştır. Prof. Dr. Yüksel ÖZTAN, Dr. Ömer GÜLKAL ve Erkal SARAN’dan oluşan proje grubu, arazi incelemelerinden elde edilen bilgi ve kaynaklar doğrultusunda Türk Bahçesi’ne ayrılan 2000m² arazinin ve 300m² (Indoor Garden) kapalı stand alanının projelendirme çalışmalarını sürdürmüştür.
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