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Amaç Van’a deprem sonrası o şehire gidip tekrar Van’ı görmek. Yara sarabileceğimi hiç düşünmedim. Sarılacak türden yaralar değil farkındayım. Baskın olan duygu orada olma isteği. Acil verilen bir karar,cepte olanı planlama,ne yapılır hesapları, 3 kişilik bir yolculuk…
KESK’in tuttuğu araçla Hatay’a. ‘’Suriye’ye yapılacak olan askeri müdahaleye karşı’’ bir mitinge.  Mitingde duyulmayan telefon sonucu Van otobüsünün kaçması.  Alternatif yollar. Diyarbakır… aslında hepimizin işine geldi galiba. 
Çay . Hasanpaşa hanı. Sülüklü han. Menengiç kahvesi. Gidilemeyen şarap mahzenleri. Çay. Hızma arayışları(bana tabiî ki). Dinlemeyen ‘’Dengbej’ler(uzun hava okuyan kişi)’’ .  Keçi burcu.  4 ayaklı minare.  Katolik Keldani Klisesi. İkram edelim deyipte ikram edilmeyen 4 çaya verilen 4tl. Surların üzerinde uzun ve bitmeyecek gibi his ettirecek yürüyüş. Ayak ağrıları.  Çay. Bir kafede saatler süren muhabbetler. Tavla turnuvası.  Çay.   Van’a doğru.(4 kişi olduk)
-Bir şey içer misin?
* hayır.
- Neden? …  (tanıdığım en enteresan muavinin bana sözleri)
Sabaha karşı Van…  Güneş doğuyor.  Ve Van. Ne kadar günahsız,ne kadar saf…
Merkezde bir yıkım ekibi.  Paris otelin enkazını kaldırıyor.  Diyarbakır’dan gelen bir mimarın başlarında bulunduğu ekip  demir karşılığında enkazı kaldırıyor. Anlaşma böyle.  Bir bina düşünün prizlerini görünen , her kattaki farklı renk duvar boyaları, enkaz…  İnsanların  büyük çoğunluğunun hala çadırda kaldığı bir mahalle. Hacıbekir(Xaçort). O mahlledeki insanları evlerinden çok uzakta bir konteynır kente götürmek istemişler. İnsanların eşyaları, iş yerleri, hayatları orada. Alternatif düşünmeden mahalle göçü oluşturulmaya çalışılmış. İnsanlar evlerini bırakmamışlar ve mecburen evlerinin önüne kendi imkanlarıyla oluşturdukları çadırlarda kalıyorlar. 
O mahallede bulunan ilköğretim okuluna gidip 3. Sınıf arkadaşlarla birlikte ‘’deprem sonrası’’ resimleri çizdik. Fakat Milli Eğitim’den alınmış iznimiz olmadığı için resimleri alamadık.  
İzin alma çabaları… 
Hacıbekir mahallesinde bir amcanın evinde konaklayacaktık o gün.  Dönüş yolunda tekrar bir yıkım ekibi.  Ateş başında ısınma çabaları. Yıkım işlemi. Aynı durum demir karşılığı yıkım.  
‘’Şanslısınız normalde geceleri çalışıyorum, bu gece izinliyim’’ dedi amca. Mütevazi bir o kadar da güzel bir ev.  -10 dereceden sonra sıcacık bir oda.  Ailesini memlekete gönmdermiş. Kendi çalıştığı için Van’da hala.   Bize inanılmaz yemekler yapmış.  Yardım etmemize izin vermiyor, misafirsiniz dinlenin siz diyor. Çay. Meyve.  Muhabbet. Döşek hazırlıkları (onu bile yapmamıza izin vermedi,kendi yaptı). Diğer odalar çok soğuk olduğu için beşimiz aynı odada yattık. 

AYBÜKE ÖZER
